
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和４年３月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和４年３月９日（水） 午前９時 00分～午前 10時 17分 

２ 場 所  本庁舎 ２階 会議室２－３ 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第１号 専決処分の承認を求めることについて 

（３）報告第２号 専決処分の承認を求めることについて 

（４）報告第３号 専決処分の承認を求めることについて 

（５）報告第４号 専決処分の承認を求めることについて 

（６）議案第１号 学校薬剤師の委嘱について 

（７）議案第２号 高萩市立小中学校適正規模・適正配置検討委員会設置要綱 

の制定について 

（８）議案第３号 令和４年度高萩市の学校教育について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                       鈴木 秀男 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   鈴木 紀子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     小森 日路子 

教育総務課副参事兼給食センター長           青栁  文 

生涯学習課副参事兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐 

兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室長補佐       高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼学校給食ＧＬ           堀田 幸司 

学校教育課課長補佐兼教育指導ＧＬ           佐藤 みゆき 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の３月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。

教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、山﨑委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○山﨑委員 

   はい。 

○教育長 

次に、「（２）報告第１号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

【事務局。資料に沿って説明する。】 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「報告第１号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

全員挙手（挙手多数）と認めます。 

よって、「報告第１号 専決処分の承認を求めることについて」は、原案のとお

り承認することに決定いたします。 

次に、「（３）報告第２号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

【事務局。資料に沿って説明する。】 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 
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「報告第２号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

全員挙手（挙手多数）と認めます。 

よって、「報告第２号 専決処分の承認を求めることについて」は、原案のとお

り承認することに決定いたします。 

次に、「（４）報告第３号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

【事務局。資料に沿って説明する。】 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「報告第３号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

全員挙手（挙手多数）と認めます。 

よって、「報告第３号 専決処分の承認を求めることについて」は、原案のとお

り承認することに決定いたします。 

次に、「（５）報告第４号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

【事務局。資料に沿って説明する。】 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「報告第４号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

全員挙手（挙手多数）と認めます。 

よって、「報告第４号 専決処分の承認を求めることについて」は、原案のとお

り承認することに決定いたします。 

次に、「（６）議案第１号 学校薬剤師の委嘱について」を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

【事務局。資料に沿って説明する。】 

○教育長 
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事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１号 学校薬剤師の委嘱について」ご承認いただける委員は挙手をお願

いします。 

【全員挙手】 

全員挙手（挙手多数）と認めます。 

よって、「議案第１号 学校薬剤師の委嘱について」は、原案のとおり可決する

ことに決定いたします。 

次に、「（６）議案第２号 高萩市立小中学校適正規模・適正配置検討委員会設 

置要綱の制定について」を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

【事務局。資料に沿って説明する。】 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第２号 高萩市立小中学校適正規模・適正配置検討委員会設置要綱の制 

定について」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

全員挙手（挙手多数）と認めます。 

よって、「議案第２号 高萩市立小中学校適正規模・適正配置検討委員会設置要

綱の制定について」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（８）議案第３号 令和４年度高萩市の学校教育について」を議題といた

します。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

【事務局。資料に沿って説明する。】 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第３号 令和４年度高萩市の学校教育について」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

全員挙手（挙手多数）と認めます。 

よって、「議案第３号 令和４年度高萩市の学校教育について」は、原案のとお

り可決することに決定いたします。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに、「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事

の実績について」事務局から説明願います。 
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○事務局 

   【各課、資料に沿って説明する】 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

   それでは私から、学校教育課の「おまかせ校務文書連絡機能活用研修会」ですが、

どのあたりが楽になったのでしょうか。 

○事務局 

   はい。今年度導入のシステムで、新しい機能としては、教育委員会からメールで

送られた文書が自動で文書収受簿に転記できるシステムになっていまして、事務の

先生の負担がかなり軽減される機能だと思っております。 

○教育長 

   分かりました。働き方改革の一環として、教育委員会でできることのひとつなの

かなと考えております。 

続きまして、「今後の予定」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   【各課、資料に沿って説明する】 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

   それでは、私から、生涯学習グループの「親子デイキャンプ」は、中止になりま

したが、もともとは一泊二日で夏にやるものでしたか。 

○事務局 

はい。もともとは一泊二日を二回やる予定でした。当初は、10月に開催する予定

で調整していたのですが、新型コロナの関係で、だんだん後ろに送らせてきて、最

終的にここに落ち着いたのですが、今回も残念ながらということになりました。 

○教育長 

もう一点。社会教育施設グループの「公民館運営審議会」というのは、このまま

いくと書面決議に変更になる可能性はあるのでしょうか。 

○事務局 

   はい。可能性はあります。事務局と調整してまいります。 

○教育長 

そのほか、何かご質問等はないですか。 

ないようですので、教育長報告事項については終了いたします。 

次に、「４ その他」に移ります。 

   それでは、事務局で何かございますか。 

○事務局 

   【令和４年度行政組織改編（案）について説明】 

○教育長 

   それではこの件で委員の皆様何かございますでしょうか。特によろしいでしょう
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か。それでは事務局で他にございますか。 

○事務局 

   はい。【給食センターの異物混入について説明】 

○教育長 

   それではこの件で委員の皆様何かございますでしょうか。山﨑委員さん、いかが

ですか。 

○山﨑委員 

   はい。明日で娘が義務教育９年間終わって、明日が最後の給食ということで、昨

日給食について家で話したのですが、給食が大好きなんだという話をして、子ども

を預けて、毎食毎食本当にありがたいのですが、防げるところは防げるのかなと。

今回のビニール片などは気を付けて徹底していただければ、防げたのかなと思いま

す。それで、なんでこんなに子ども達が気付くのかなということで、意識が過剰に

なっているのかなと思っていたのですが、それは少し違ったようで。我々は、学校

訪問に行っても食事をとる風景は見ていないですよね。どういう状況で食事をとっ

ているのと聞きましたら、今はコロナ禍で黙食で、今までは対面で机を並べて食事

をとっていたのですが、今はまっすぐ前を向いて食事をじっと見ながら食べている。

なので、余計気が付きやすい。一言も話さずじっと物を見ながら食べているから気

づきやすいのかなと。これらの案件が増えてきたのはコロナ禍になってからですよ

ね。今日、何を話そうか、食育について娘と話をして気づいた点でしたので、話を

させていただきました。 

○教育長 

   はい。ということは今までも入っていても気が付かなかっただけだったのでしょ

うか。 

あらためて研修とか、計画を立ててこういうことが起こらないようにしていきま

しょう。 

   それではほかには。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    はい。次回は、令和４年４月 12日（火）午前９時 00分から予定したいと思いま

す。会場につきましては、市役所３階会議室３－２・３を予定しております。 

よろしくお願いいたします。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会３月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前 10時 17分】 


